

Elektronická registrácia prihlášky

Záujemcovia o štúdium magisterského stupňa štúdia na Hudobnej a tanečnej fakulte VŠMU v Bratislave môžu zaregistrovať prihlášku na štúdium aj elektronickou formou prostredníctvom akademického informačného systému AiS2, ďalej IS. Elektronická registrácia vašej prihlášky vás však **nezbavuje povinnosti** zaslania vytlačenej a podpísanej prihlášky, vrátane príloh poštou **v stanovených termínoch** na študijné oddelenie fakulty. Zaregistrovanie elektronickou formou je dobrovoľné a na poplatok za prijímacie konanie nemá vplyv.

Tým že zaregistrujete prihlášku do IS:

- získate prístup do IS,
- nebudete si musieť zabezpečiť tlačivo prihlášky, vami vyplnenú prihlášku si budete môcť sami vytlačiť v IS,
- IS vám vygeneruje platobný príkaz na úhradu poplatku za prijímacie konanie s jedinečným variabilným symbolom,
- budete si môcť v IS preveriť, či evidujeme platbu za vyrubený poplatok.

Link na informačný systém: <http://e-prihlaska.vsmu.sk>.

Pred zaregistrovaním sa do systému a zaevidovaním prihlášky vám odporúčame si prečítať návod – **Elektronická registrácia prihlášky**, ktorý je dostupný v informačnom systéme v časti "Interné návody".

Výber študijného programu z ponuky študijných programov mgr. stupňa vám uľahčí použitie skratky študijného programu z nasledovnej tabuľky:

študijný program	študijný plán	skratka
spev	spev	mSp14
klávesové nástroje	hra na akordeóne	mKN Ak14
klávesové nástroje	hra na klavíri – koncertný študijný plán	mKN KvK14
klávesové nástroje	hra na klavíri – pedagogický študijný plán	mKN KvP14
klávesové nástroje	hra na organe	mKN Or14
cirkevná hudba	zameranie hra na organe, organová improvizácia	mCH HOOI14
cirkevná hudba	zameranie dirigovanie zboru	mCH DZ14
strunové a dychové nástroje	hra na husliach	mSDN Hu14
strunové a dychové nástroje	hra na viole	mSDN VI14
strunové a dychové nástroje	hra na violončele	mSDN Vc14
strunové a dychové nástroje	hra na kontrabase	mSDN Ko14
strunové a dychové nástroje	hra na gitare	mSDN Gi14
strunové a dychové nástroje	hra na flaute	mSDN FI14
strunové a dychové nástroje	hra na hoboji	mSDN Ho14
strunové a dychové nástroje	hra na klarinete	mSDN KI14
strunové a dychové nástroje	hra na fagote	mSDN Fa14
strunové a dychové nástroje	hra na lesnom rohu	mSDN LR14
strunové a dychové nástroje	hra na trúbke	mSDN Tr14
strunové a dychové nástroje	hra na tube	mSDN Tu14
strunové a dychové nástroje	hra na pozaune	mSDN Po14

Elektronická registrácia prihlášky

študijný program	študijný plán	skratka
komorná hra	komorná hra	mKH14
skladba a dirigovanie	skladba	mSk14
skladba a dirigovanie	dirigovanie orchestra	mD DO14
skladba a dirigovanie	dirigovanie zboru	mD DZ14
tanečné umenie	klasický tanec	mTU KT14
tanečné umenie	ľudový tanec	mTU LT14
tanečné umenie	moderný tanec	mTU MT14
tanečné umenie	tanec pre deti a mládež	mTU TDM14
tanečné umenie	choreografia baletu	mTU ChB14
tanečné umenie	choreografia ľudového tanca	mTU ChLT14
teória a dramaturgia hudby	teória hudby	mM TH14
teória a dramaturgia hudby	dramaturgia a manažment hudby	mM DMH14

Do výberovej položky Študijný program môžete zadať buď názov alebo skratku študijného programu.

Pri využití elektronickej registrácie prihlášky informačný systém vám automaticky vygeneruje platobný príkaz na úhradu poplatku za prijímacie konanie. Pri zadávaní úhrady poplatku, prosím, **nezabudnite uviesť variabilný a špecifický symbol** z platobného príkazu, aby sme dokázali identifikovať vašu platbu.

V prípade potreby pomoci s elektronickou registráciou prihlášky v informačnom systéme, požiadajte o pomoc správcu IS, najlepšie e-mailom, v ktorom popíšete váš problém.

Kontaktné údaje na správcu IS

Katarína Révayová

Telefón / e-mail

e-mail: revayova1@uniba.sk